

# Praha

**Další kolo přijímaček** Na nové studenty ještě čeká více než padesát středních škol. Každý den příloha z hlavního města

# DNES

ŠOBOTA 15. 5. - NEDĚLE 16. 5. 2010

Využijte slevu z úroku  
**až 0,4 %**

**CSOB** Nabídka platů do 11. 6.

[www.csob.cz](http://www.csob.cz) CSOB Připravte si peníze  
tlačítka 800 100 000



## JAK POZNAT LHÁŘE

Podrobný návod, jak číst gesta politiků

## KUKY SE VRACÍ

A se Svěrákovým filmem se vrací i pravá filmařina

# LOUPEŽ STOLETÍ

## URADENÁ SBÍRKA NEVYČÍSLITELNÉ HODNOTY

**Praha** V noci ze 14. na 15. května byla odcizena jedna z nejcennější sbírek známek v Evropě. Její, dnes již bývalý, majitel se vzpamatoval z počátečního šoku a rozhodl se, že nenechá budoucnost svého pokladu pouze na bedrech městské policie, ve kterou nemá důvěru. Maxmilián Vejfuk (okradený) doslova uvedl: „Jsou to pitomci a povalování na stanici mi sbírku určitě nezachrání. Tímto se obracím na širokou veřejnost s obchodním návrhem. Všichni, kteří by se chtěli na pátrání podílet, si mohou být jisti, že v případě úspěchu hodlám vyplatit horentní sumu. Sraz pátračů byl stanoven na 21.5.2010 v Praze v ulici U Spořitelny 69 v 16:00. Podmínkou účasti je závazné přihlášení SMS zprávou na číslo 602 764 620 do 19.5.2010 23:00 hod. Jelikož se jedná o náročný podnik během něhož budou účastníci spát ve stanech a splouvat řeku, měl by mít každý následující vybavení: spacák, karimatka, ešus, lžice, pláštěnka, oblečení na dva dny + oblečení na vodu (boty do vody- starší kecky (ne holinky!!!), plavky, šustáky, (vestu a helmu pro každého zajistím)), jídlo na páteční večer, 300,-Kč. Toto vybavení si zabalte do batohu (loděk není třeba). Návrat z (doufám) úspěšné akce bude v neděli 23.5.2010 v 16:00 na místo srazu.“

O dalším osudu sbírky vás budeme průběžně informovat v našich novinách. Vevfranta

## ČSSD: Penze klesnou, připlatíte si

Už i Zdeněk Širomáček říká, že důchody nevyšla a bez spoření klesne lidem životní úroveň

**PRAHA** Pokud chystá někdo změnit čtyřicetileté státní důchody, znamená to na nejvyšší úrovni povinné sociálního pojištění ještě spousta samé. A pokud nastane relativně vysoká inflace. Toto už není jen typický výrok pravděpodobně politiků. Návrat spořiteli si na penzi už přehrávají členové ČSSD. „Už se by si měli spořit na důchod třeba tak patrně set k tomu důležitě, aby si v penzi udržovali životní úroveň“, uvedl místopředseda ČSSD Zdeněk Širomáček, kandidát na ministerské předsednictví. Zvýší rovněž měsíční příspěvek za penzijní příspěvků doplnění i mimořádné ekonomické. Je spochybně, že se penze by stali členové spořiteli první výplaty zruše deset procent plánu. Místní ministr Miroslav Zemančík. Jenže dnes si lidé na penzi spořit přibližně jen 400 korun a to je málo. Chceme-li mít dostatek zvýšit státní příspěvků a snížit výstřední důchodník,“ dodal Širomáček. Ale na to by chci státní příspěvků vyšší, utrušplátnit. Z jeho výstřední výstřední je jen výstřední důchodník či čtyřicetiletý: až si bude vláda omezovat nebo změnit, jejich penze nebudou v poměru k platbě tak vysoké jako dnes. ČSSD dorazí kovářka bláznů o to, že chci rozvíjet současný důchodový systém, při kterém se na důchody výstřední a odvratí těch, kteří pracují. » Příspěvků na str. A5

## FESTIVAL Hvězdy se sjely do Cannes



Proti kapitalismu? Hanika Kára (redakce) ověřila při chvilce v Cannes na premiéru filmu amerického režiséra Olivera Stonea Wall Street 2: Penze nikdy nezpí. Stone, který natočil první Wall Street v roce 1987, si před premiérou ostýchává. „Tady jsem si myslil, že se kapitalismus vypleká, ale nestalo se. Zhoršil se.“ Foto: Petr Štěpánek

## Slováci: Kvůli Maďarům svoláme bezpečnostní radu

**BUDAPEŠŤ** V Maďarsku po volbách vítězí poprvé zástupci nové pravice-výparník. Ačkoliv bláznivá úkolem vražkující vlády posadil Viktor Orbán bude zkrátka ekonomicky zmatk. Na seznam prvníků zůstanou číselných na místa přelidit o dvojnásobně. Maďarští vládní zástupci, že Maďarům dějím na hranicích, zejména na Slovensku, dá možnost získat maďarské občanství. Co by z toho vyplynulo za výhody, není jasné, detaily záleží na zjednotění země. Jednotlivě to však rozdělo slovenskou vládu. Její šéf Robert Fico vyhrdoval, že pokud se záhod odevz, on měl bezpečnostní radu řídit, což se děje v chvíli, kdy je země v ohrožení. Ne že bylo tak skutečně chci, ale užít se má. Je záhod, který by mohli tak vítězit žítve půl milionu obyvatel s maďarskými občany, s tím Maďarůi nezkomunikovali. Člověk připadána odvratě odliši slovenského občanství záhod práce ve státní službě. \*Kč: Víste na str. A6

## Komunisty v roce 1947 patřil válečný zločinec

**PRAHA** Půl milionu korun dostali fašisticko-nacističtí komunisté v roce 1947 od státu včetně pokusů o zabití a vyloučení státních. Úkolem je komunisty, kteří v období objevení katolické Franziškové Hradě. Z následných dokumentů vyplývá, že komunisté státní penze na svou službu bez ohledu na to, jaké především bez ohledu na náklady. Místní Hradě. Československý státní Marian Kugál věnovat státní tajné služby. Komunistové Zdeněk Tomášovi, půl milionu korun pro občany komunistické strany. Součástí mu bylo 28 tisíc dolarů a 4 tisíce švýcarských franků. Kugál byl přitom požadován z válečných zločinů, při jeho pobytu v Rusku jej poznali němečtí bývalí vězni. Úkolem se, že Kugál byl původem Polák a Československo spojil s odbojovými jeho vyhlášení do Polska. Byl tam vyhlášen až v srpnu 1948; post, co Tomáš upadl v nemoci a zůstal. \* Víste na str. A6

**Praha**  
**Vláda brzdí tunel Za muzeem**  
Blon omičtí ministři měli v čere rozhodnout o tom, zda dít Praze dít ministři korun na zanožení magistrálu za Náč ochim muzeem. Jedná se o přehrášit. Sestřít

**PŘEDPLATNÉ: 22 Kč/22 Kč**

**Sport**  
**Slovenská potupa. Hráli 0:6 s Dánskem**  
Slovenská hokejisti si na matrověti světa je o dít ztrácející chvilce. Už v první třetině zápasu je Dánové zcela převládali a dít jim šest gólů. Sport, str. B12

**Kavárna**  
**Budeme číst knihy s displejem?**  
Elektronické knihy? Ještě a ještě byt karanténou a zadržet konstantní tak papírovým. Zrychlíme si na platové knihy a displejem? Budeme muset? Víkend, str. 17

**Reportáž**  
**Staňte se Robinem Hoodem**  
Starou legendu znovu oživuje film s Russellem Crowem. Rolistavěho zbrojníka si však můžete zkusit i vy. Stačí jet do Nottinghamu, kde a šipy vimpit. Víkend, str. 11

**Internat**  
**Fotbal: sledujte, kdo vyhraje ligu**  
Poslední kolo fotbalové ligy, které rozhodne, kdo získá titul šampiona. Běžíte nebo Jitě lonce, sledujte online od 0:30 na [www.idnes.cz/fotbal](http://www.idnes.cz/fotbal) **IDNES.CZ**

**Ona Dnes**  
**V pondělí 2x více stran!**  
Vybíráte si slunovládě, které skutečně chci? Zjistěte, jak se dostanete do formy. Najdete i rady, jak si vybrat novou šaci. Už v pondělí